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Recuerda los tres pasos: datos, operaciones y resultado.

1. Ana ha comprado un jersey de 75 € y una falda de 57 €. En el jersey le han
rebajado 17 €. ¢{Cuanto ha pagado en total?

Datos Operaciones Resultado

2. Un cine tiene un aforo de 300 localidades. En las tres ultimas sesiones se
ha llenado. ¢Cual ha sido la recaudacion total si cada entrada cuesta 6 €?

Datos Operaciones Resultado

3. Undepésito se llena con dos grifos. Uno vierte 25 litros por minuto, y otro,
20 litros por minuto. Si esta lleno el depdésito al cabo de dos horas, é¢qué
capacidad, en litros, tiene el deposito?

Datos Operaciones Resultado



4. En un autobus viajan 54 pasajeros. En la primera parada bajan 13
pasajeros y suben 9. ¢ Cuantos viajeros tiene ahora el autobus?

Datos Operaciones Resultado

5. Si para formar 35 paquetes de 12 caramelos cada uno me faltan 4
caramelos, écuantos caramelos tengo?

Datos Operaciones Resultado

6. En un restaurante hay 28 mesas. En la mitad de las mesas pueden comer
6 comensales, y en la otra mitad, 4 comensales. ¢{Cuantos comensales
pueden comer si ocupan todas las mesas?

Datos Operaciones Resultado



